
CARRINHO 3 PRATELEIRAS C/ SUPORTES
REF.: 8690

PT
Idioma



2

PT
Idioma

Especificações:

1. Dimensões: 703x353x775mm (com rodas).
2. (4x) rodas 3” (2x com travões).
3. Acessórios: (1x) pega, (1x) porta ferramentas, (1x) caixa de peças.
4. Parafusos M6 * 8 e porcas de fixação para colunas verticais (40 peças cada).
5. Parafusos M6*16 para rodas (16 peças cada).
6. Parafusos M6*12 e porcas de fixação para porta-ferramentas e pega (8 peças cada)

Instruções de montagem:

Primeiro passo:
Instale os rodízios na bandeja inferior com parafusos m6 
* 16 e arruela.

Segundo passo:
Conecte as 4 colunas verticais na bandeja inferior e inter-
média com parafusos e porcas m6 * 8.

Terceiro passo:
Monte a pega e o porta ferramentas na bandeja topo 
como os parafusos e porcas M6 * 12.

Ultimo passo:
Anexe a caixa de ferramentas ao carrinho.


